
 

平成１７年１１月定例教育研究評議会議事録（案） 

 
Ⅰ．日 時 平成１７年１１月１７日（木）１４時００分～１６時０４分 
 
Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 
 

Ⅲ．出席者 古在学長，山根，宮崎，天野，藤井，藤澤，各理事 

      西川，島倉，守屋，岩間，栗山，竹内，三上，伊勢崎，山内，三宅，西村， 

      安田，柿原，多賀谷，徳久，中谷，山本，堀江，石垣，小倉，野口，犬伏， 

      菊池，秋元，米今，各評議員（３１名） 

      陪席：赤岩監事，長尾副理事，安藤評議員代理，明石評議員代理， 

      （欠席者：土屋，斉藤，上野，藤澤，金子，辻，森） 

 

※ 議事に先立ち，平成１７年度教育に関する重点経費事業「ベストティチャー賞」の

受賞式（受賞者１２名のうち出席者は９名）が行われた。 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

   

Ⅴ．審議事項  

１．千葉大学学則及び千葉大学大学院学則の一部改正（案）について  

   学長から学校教育法施行規則の一部改正に伴う，千葉大学学則及び千葉大学大学

院学則の一部改正（案）について審議願いたい旨提案があった後，宮崎理事から資

料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

  

２．千葉大学大学院第一種学資金返還免除候補者選考委員会規程（案）等について     

   学長から大学院修了者のうち，成績優秀者に対する奨学金返還免除候補者を選考

するための千葉大学大学院第一種学資金返還免除候補者選考委員会規程（案）等の

制定について審議願いたい旨提案があった後，宮崎理事から資料に基づき説明があ

り，審議の結果，了承された。 

 

３．国立大学法人千葉大学外国人研究者等受入規程の一部改正（案）について 

   学長から外国人研究者への称号付与に伴う千葉大学外国人研究者等受入規程の

一部改正（案）について審議願いたい旨提案があった後，天野理事から資料に基づ

き説明があり，審議の結果，了承された。 

 

４．平成１８年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担数・監督者数（案） 

について                      

   学長から平成１８年度大学入試センター試験確定志願者数に基づく本学の 



   

試験場別の分担数及び試験場別の監督者所要数について審議願いたい旨提案があ

った後，安田副理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

５．平成１８年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について 

   学長から平成１８年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について審

議願いたい旨提案があった後，安田副理事から資料に基づき説明があり，審議の結

果，了承された。なお，安田副理事から１２月２１日（水）の１３時３０分からけ

やき会館にて説明会を行うので関係者への周知方依頼があった。 

 

６．平成１８年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について    

   学長から平成１８年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について審議願い

たい旨提案があった後，安田副理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了

承された。 

 

７．平成１７年度計画の進捗状況及び推進について           

   学長から平成１７年度計画の進捗状況及び推進について審議願いたい旨提案が

あった後，天野理事から資料に基づき説明があり，審議が行われた。なお，天野理

事から特記事項について部局に協力をお願いしたい旨依頼があった。 

 

Ⅵ．報告 

１．平成１７年度学長裁量経費（重点研究プロジェクト経費）による公募事業の採択 

結果について                          

   天野理事から標記公募事業の採択結果について報告があった。 

 

２．平成１７年度「千葉大学国際交流に関する公募事業」の採択について 

   天野理事から標記公募事業の採択結果について報告があった。 

   なお，千葉大学出版会の設置は考えていないのかなどの意見が出された。 

   また，天野理事から各種申請書について部局長の先生方に目をとおしていただき

たい旨依頼があった。 

 

３．部局間交流協定の締結について                 

   天野理事から環境リモセンとハサヌディン大学環境研究センター（インド 

ネシア）との部局間（学術）交流協定締結について報告があった。 

 

４．「准教授」，「助教」及び「助手」への移行予定数調べについて 

   藤井理事から「助教」及び「助手」などへの移行予定数調べの結果について 

報告があった後，助手から助教に移行した場合，非常勤講師の削減がどれだけ出来

るのか，今後，調査をお願いしたい旨発言があった。 

 

 



   

５．セクシュアル・ハラスメント防止に関する講演会の開催について  

   藤井理事から１２月１日（木）に開催される標記講演会について周知方依頼があ

った。 

 

６．第４３回千葉大祭の終了について        

   米今学生部長から１１月２日～５日に行われた千葉大祭について報告があった。 

 

７．特別講演会について  

   宮崎理事から教育講演会および特別講演会について周知方依頼があった。 

 

８．その他 

 （１）国立大学協会資料について 

     学長から国立大学協会会長名による「国立大学法人に係る１８年度税制改正

に関する要望」及び「国立大学法人の平成１８年度予算充実について（要望）」

について報告があった。 

              

 （２）教育研究評議会・事務協議会合同懇親会について 

 大和田企画総務部長から次回会議終了後，教育研究評議会・事務協議会合

同懇親会を予定している旨発言があった。 

 

 （３）アスベスト対策について 

     アスベスト対策について意見交換が行われた。 

 

 

  ※ 大学入試センター試験リスニングテストについて 

  会議終了後，安田副理事から大学入試センター試験で平成１８年度から実施 

されることとなったリスニングテストの概要及び使用機器の説明が行われた。 

 

 

 

                                以  上  


